

### ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO

A PRESIDENTE DA CPL do Município de Posse, no uso das atribuições legais, RETIFICA o extrato de 1º termo aditivo do contrato original 154/2018, onde se lê Data de assinatura: 26/02/2018, leia-se: Data de assinatura: 26/02/2019. **CAROLINA MEDEIROS DE BRITO FONSECA, PRESIDENTE DA CPL.**



Ronildo Donizete Alvarenga  
Secretário de Administração